11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2019 12:55:39

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 17.02.2019 19:42:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300826/answer/300850




3nopaBcTByUTe! Hago moHUMAaTh B KaKOM MaTepuajie BHICeBAeTCS SHTEPOKOKK, KaKas KIMHUYecKas
KapTHHa. 2 CTeNeHb - JOCTaTOYHO HeOobIas, He Bcerga TpebyeT nedenus. Ecnu Bel B TeueHUe TPEX
MECSIIEB IPUHUMAIN aHTUOUOTUKY U HoCcTUru 10X2 CTeneHu - Hafo CcAenaTh nepepriB( 4TOOH He
pasBujcs gucbaktepuos). [TocoBeTyiiTech ¢ Bammm iedalnyM BpauoM I10 TIOBOLY TpUEMa
IpPOoOMOTHKOB. Yauw!



